МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.12.2017 № 3940

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 31.03.2017 № 858 «О приведении органов управления и сил Магаданского городского звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное время на территории муниципального образования «Город Магадан» в режим функционирования повышенной готовности»

Руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет:**

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 31.03.2017 № 858 «О приведении органов управления и сил Магаданского городского звена единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное время на территории муниципального образования «Город Магадан» в режим функционирования повышенной готовности»:
- 1.1. В констатирующей части слова «Положения о Магаданского городском звене единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное время на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденного постановлением мэрии города Магадана от 10 апреля 2015 г. № 1378» заменить словами «Положения о Магаданском городском звене Магаданской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденного постановлением мэрии города Магадана от 31.03.2017 № 882».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в городских средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Бондаря И.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан